

1 Спальни Бунгало in Orihuela Costa

Ref: M-6918915

170.000 €



Тип недвижимости : Бунгало

Бассейн : Общий

Жилая площадь : 50 m²

Местонахождение : Orihuela Costa

Спальни : 1

Ванные комнаты : 1

✓ **Лифт**

✓ **Кондиционер**

Отремонтированный бунгало с 2 спальнями и 1 ванной комнатой в Торревьехе. Этот дом сочетает в себе средиземноморский шарм и современные удобства, созданный для тех, кто ищет нечто большее, чем просто место для сна: дом с душой, светом и собственной уникальной индивидуальностью в одном из самых привлекательных мест на побережье Коста-Бланка. Жизнь в бунгало в Торревьехе Жизнь в бунгало в Торревьехе предлагает образ жизни, непохожий на жизнь в обычной квартире. Вместо общего входа со множеством соседей, здесь вы чувствуете себя как в собственном маленьком домике в тихом жилом районе, где темп жизни более разумный, а чувство общности сильнее. Войдя в это бунгало, вы оставляете позади уличный шум и получаете возможность наслаждаться высотой потолков, видами, освежающим бризом и чувством уединения, которое сразу же ощущается, как только вы переступаете порог. Торревьеха, с ее сочетанием местных и европейских жителей, мягким климатом и оживленной атмосферой круглый год, является идеальным местом для такого типа недвижимости. Отсюда легко представить себе распорядок дня, где море всегда доступно: спуск на пляж, поход по магазинам, бокал вина на террасе и возвращение в дом, который кажется убежищем, вдали от суеты туристических районов, но достаточно близко, чтобы наслаждаться ими в любое время. Отремонтированный дом, излучающий позитивную энергию. Тот факт, что он был отремонтирован, очевиден в общем ощущении, которое создает бунгало: порядок, свежесть, визуальная чистота и тщательно продуманная атмосфера, которая приглашает оставаться. Это не старый дом, ожидающий ремонта, а скорее пространство, готовое к заселению и жизни с первого дня. Каждая комната излучает сочетание современности и тепла, что делает все вместе гармоничным и приятным. Ремонт также приносит душевное спокойствие: знание того, что дом обновлен, уменьшает беспокойство и позволяет сосредоточиться на главном — наслаждении им. Те, кто входит, не думают о строительстве, срочных изменениях или списках дел; Они думают о том, как расставить мебель, где поставить диван, какой уголок станет их любимым для чтения или где они будут завтракать каждое утро. Этот мгновенный комфорт — одна из главных ценностей продуманно отремонтированного дома. Пространства, спроектированные для повседневной жизни Этот бунгало на крыше имеет планировку, которая способствует простой и непринужденной повседневной жизни. Две спальни позволяют четко отделить спальные зоны от остальной части дома, предлагая различные варианты в зависимости от этапа жизни жильца. Это может быть идеальный дом для пары, которая хочет главную спальню и вторую комнату, которую можно использовать как кабинет, гостевую комнату или просторную гардеробную. Он также может адаптироваться к небольшой семье, ищущей практическое место, где у каждого есть свое пространство. Ванная комната централизует повседневные дела, облегчая поддержание порядка. Это место, куда вы заходите утром, чтобы начать день, чувствуя себя отдохнувшим, и возвращаешься вечером, чтобы завершить день расслабляющим душем. В целом, комнаты плавно перетекают одна в другую, будучи связанными, но при этом отдельными, что делает дом функциональным, не жертвуя при этом теплом. Преимущество расположения «на высоте» Расположение бунгало на крыше, а не на первом этаже, добавляет несколько очень привлекательных нюансов. С одной стороны, естественное освещение, как правило, лучше, меньше теней и больше света большую часть дня. С другой стороны, усиливается ощущение приватности: нет людей, проходящих прямо перед окнами, и дом не находится на уровне улицы, что обеспечивает большую приватность и иное чувство безопасности. Кроме того, воздух кажется чище и свежее. Открытие окон и впускание средиземноморского бриза становится повседневным жестом, который меняет атмосферу дома. С этой высоты вы видите больше неба, больше крыш, больше горизонта и меньше движения транспорта. Эта визуальная связь с окружающей средой делает дом более открытым, менее замкнутым, что очень ценится

